

## RASPORED SVETIH MISA

od 24.1. do 30.1.2022.

Ponedjeljak, 24.1.: Sv. Franjo Saleški, biskup i naučitelj (+1622.)

8,00:

PP: *Vjernost moja i dobrota bit će s njime!*

18,00:

Utorak, 25.1.: OBRAĆENJE SV. PAVLA apostola

8,00:

PP: *Idite po svem svijetu, propovijedajte Evanđelje!*

18,00:

Srijeda, 26.1.: Sv. Timotej i Tit, biskupi, učenici Sv. Pavla

8,00: po nakani

PP: *Navješćujte svim narodima čudesa Gospodnja!*

18,00: + Karlo i Marija Marković ter Ankica i Nikola Pavletić

Četvrtak, 27.1.: svagdan

8,00:

PP: *Gospodin Bog dat će mu prijestolje Davida, oca njegova!*

18,00: + Milan Pezelj (god.)

### NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE!

Petak, 28.1.: Sv. Toma Akvinski, svećenik i naučitelj (+1274.)

8,00:

PP: *Smiluj se, Gospodine, jer sagriješismo!*

18,00: + Grga i Marija Milinković

Subota, 29.1.: svagdan

8,00:

PP: *Čisto srce stvori mi, Bože!*

18,00: + Marinko i Rosanda Mrkić; Vesna Šafranek i svi + ob. Šafranek;

Nikola Tomljenović

### NEDJELJA, 30.1.: ČETVRTA KROZ GODINU

8,00: 1) po nakani; 2) + Ante Rukavina; 3) + Ljubo i Kornelija Miškulin;

4) + Josip i Ana Kruljac;

PP: *Usta će moja razglašavati pomoć tvoju!*

10,00: ŽUPNA MISA: „za narod“

18,00: + Joso i Matija Blažević, Petra i Franka Brajković,  
Ivan i Ana Šimunić

**POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE! I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!**



23.1.2022. • godina XIV. • broj 4 (461) • cijena: dragovoljni prilog

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: (0)53/753 332

e-adresa: [crkva.nbdm@gmail.com](mailto:crkva.nbdm@gmail.com) • [www.zupa-navjesteňja-bdm.hr](http://www.zupa-navjesteňja-bdm.hr)

### TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU Evanđelje: Lk 1,1-4;4,14-21

Isus se u snazi Duha vrati u Galileju ter glas o njemu puče po svoj okolini. I slavjen od sviju, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše odhranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu ter ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano: „Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglašiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglašiti godinu milosti Gospodnje.“ Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: „Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.“



U Hramu Isus je u ulozi čitača. On u Izaijinim riječima nalazi mjesto koje govori ne samo njemu, nego i o njemu. Zapravo, Isus ne tumači tekst koji je pročitao. Ovdje je ON ono što tekst govori. Poziva se na proročke riječi uzimajući sebi zadaću biti: blagovjesnikom siromasima, proglašiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglašiti godinu milosti Gospodnje. On usmjerava pogled svojih slušatelja prema Bogu proglašavajući „godinu milosti Gospodnje“ koja s Njime započinje. To je u SZ bila (svaka 50.) godina kad su se oprastali svi dugovi, oslobađali robovi, zaustavljali ratovi, svatko je mogao svoj život početi ispočetka. Međutim, Isus je došao proglašiti godinu milosti Gospodnje koja više nikada neće prestati, jer je trajan i njegov dar oprostjenja svih dugova, jer je trajan i njegov dar ljubavi i slobode. Kada mi danas pozorno slušamo ili čitamo Sv. pismo, mi primamo istinsku RIJEČ vječnoga života. Onaj tko tako čita Bibliju u njoj će otkriti i upoznati Isusa Krista. I ne samo to, prepoznat će i svoju ulogu u ovome svijetu, i to ne samo kao pojedinac nego kao član Božjega naroda. Životna snaga Svetoga pisma sastavni je sadržaj naše kršćanske vjere. Ali to se ne može doživjeti gledajući u njegove korice, kao što se ne može naučiti plivati stojeći na obali mora. Potrebno je skočiti u vodu. A Riječ Božju, kao duhovnu hranu, potrebno je čitati svaki dan!

## OBRAĆENJE SV. PAVLA

Rođen je u Tarzu u Ciliciji početkom 1. st., u židovskoj obitelji koja je imala rimsko građanstvo, što je omogućavalo znatno lakši život. Završio je visoke škole, helenističke i židovske, a pripadao je farizejskoj sljedbi, tj. onima koji su se strogo pridržavali Zakona, obdržavajući 613 različitih propisa. Kao takav, progonio je i prvu Crkvu, vjerujući kako time podpuno izvršava Božju volju i židovski Zakon. Idući za Damask, da bi progonio kršćane, oko 30. godine, na ulazu u taj grad doživio je svoje obraćenje. Pao je s konja i privremeno fizički oslijepio, ali je taj događaj postao njegovo duhovno obraćenje u kojemu je u punom smislu riječi progledao. Dobio je novo ime – Pavao, koje označava podpunu promjenu cijelog njegova bića. Nije odmah započeo sa širenjem Evanđelja, nego se pridružio kršćanskoj zajednici ter, ponizno slušajući što mu određuju kršćanski prvaci, radio više godina kao šatorar u rodnom Tarzu, a tek potom je zauzeto i otvoreno počeo raditi na širenju kraljevstva Božjeg, obilazeći sav ondašnji svijet kao 'apostol narodā'.

*Volite i vježbajte  
jednostavnost i poniznost.  
Ne brinite o osudama svijeta,  
jer ako svijet nema što reći  
protiv nas, ne bismo bili  
istinski Božji prijatelji.  
(Sv. Padre Pio)*

### Sv. Franjo Saleški



Jedan je od najpoznatijih učitelja duhovnog života i veoma omiljen duhovni pisac. Rodio se 1567. u bogatoj plemićkoj obitelji u Savoiji. Odrekao se bogatstva i postao svećenik. Svojim djelima 'Filotea' i 'Teotim', prevedenima na gotovo sve svjetske jezike, dao je golem doprinos katoličkoj duhovnosti. Posebnu pozornost u svojem naučavanju posvetio je laičkom staležu, potičući sve ljude, u svim zanimanjima, na duhovni život i rast u svetosti...!

### Sveti Toma Akvinski



Sv. Toma, kojega Crkva slavi 28.1., spada svakako u najveće crkvene umove. Od malena je pokazivao veliku želju za znanjem, a završavajući visoke škole u Napulju upoznao se s dominikanskim redom. Roditelji su se protivili da on kao plemićki sin stupi u prosjački red. Unatoč tome postao je dominikanac. Premda veoma učen ostao je jednostavan, ponizan i bezazlen redovnik. U poniznosti je postojano odbijao sve ponuđene mu crkvene časti. Njegov bistri duh dobro je shvatio da je poniznost velika evanđeoska krjepost i da vrijedi više od sve učenosti, slave i počasti.

### BLAGOSLOV VJERNIČKIH DOMOVA

Oni koji nisu primili blagoslov u vrijeme pohoda po rasporedu, mogu se javiti u župni ured radi dogovora za termin.

### Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:  
10,00 s. – 12,00 s.

i svakoga dana neposredno  
nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U žurnom slučaju (*sprovod, bolesnik*)  
možete nazvati u svako doba!

TEL./FAX: (0)53 / 753 332

### TJEDNI RASPORED SV.MISA:

• U TJEDNU:

od ponedjeljka do subote:

u 8.00 i u 18 s.

• NEDJELJA: 8.00, 10.00 i 18.00 s.

PRIGODA ZA SVETU ISPOVIJED  
JE SVAKOG DANA POLA SATA  
PRIJE SVETE MISE.

Sv. MISE mogu se NARUČITI,  
tj. upisati u crkvi poslije svake  
svete mise ili u župnom uredu  
u uredovno vrijeme.

Preporučujemo da to,  
radi objave u župnom listiću,  
po mogućnosti učinite barem  
JEDAN TJEDAN UNAPRIJED!

Novosti i događanja pratite  
također na našoj web stranici  
[www.zupa-navjestenja-bdm.hr](http://www.zupa-navjestenja-bdm.hr)  
i na Facebook stranici župe.



Pomoć za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću:  
SVOJ DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN:

Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, Gospić

• KUNSKI u PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0

• DEVIZNI: HR78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT

PBZGHR 2X - s naznakom: za samostan s. Karmelićanki.

## OSMIJEH...

**...nema cijenu, a djeluje čudesno!**

Obogaćuje onoga kome je namijenjen, a ne osiromašuje onoga koji ga poklanja.

Niko nije toliko bogat, niti toliko siromašan da bi ga sebi morao uskratiti.

Svako njime samo dobiva. Osmijeh donosi sreću u kuću, pozdrav prijatelju.

On je odmor umornome, putokaz izgubljenome, sunčeva zraka žalostnome i najbolji prirodni lijek protiv ljutnje.

Ali, ne može se kupiti, izmoliti, posuditi ili ukrasti, jer vrijedi zapravo jedino u trenutku kad se poklanja

Istinskoj su radosti korijeni duboki. Ona raste iz duha ljubavi...!

Phil Bosmans



*Težiš velikim stvarima? Počni s malim.  
Želiš podići visoku građevinu? Misli  
najprije na temelje poniznosti. Što  
višu građevinu želiš, to temelji moraju  
biti dublje položeni. (Sv. Augustin)*